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1-) 2025 YILINA AİT GENEL YATIRIM VE FİNANSMAN PROGRAMININ 

UYGULANMASINA İLİŞKİN USUL VE ESASLARIN BELİRLENMESİNE 

DAİR TEBLİĞ YAYIMLANDI 

 
Bu Tebliğ, kamu iktisadi teşebbüsleri, bağlı ortaklıkları ve kamuya ait sermayesi 

%50’den fazla olan kuruluşların faaliyetlerini düzenler. Ayrıca, bu kuruluşların 

izleyeceği usul ve esaslar ile gerekli bilgi ve belgelerin mahiyetini belirler. Kamu 

işletmeleri veri izleme sistemine de değinir. 

 
Detay İçin Tıklayınız 

 
2-) 6102 SAYILI TÜRK TİCARET KANUNUNA GÖRE 2025 YILINDA 

UYGULANACAK OLAN İDARİ PARA CEZALARINA İLİŞKİN TEBLİĞ 

YAYIMLANDI 

 
Bu Tebliğ, Türk Ticaret Kanunu'nda yer alan idari para cezalarının 2024 yılı 

için belirlenen %43,93 oranında artırılmasını düzenler. Cezalar, 1/1/2025 ile 

31/12/2025 tarihleri arasında geçerli olacak şekilde belirlenmiştir. Yürürlük 

tarihi 1/1/2025’tir. 

 
Detay İçin Tıklayınız 

https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935313&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935314&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935315&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935316&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935317&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935324&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935313&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935318&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935319&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935320&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935321&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935322&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935323&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935325&F=H
https://www.jetplatform.com/mail/link.php?M=1112371041&N=37718702&L=67935326&F=H


Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

 
3-) 4760 SAYILI ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ KANUNUNA EKLİ (III) SAYILI 

LİSTENİN (A) CETVELİNDE YER ALAN BAZI MALLARA UYGULANAN 

ASGARİ MAKTU VERGİ TUTARLARI İLE AYNI LİSTENİN (B) 

CETVELİNDE YER ALAN BAZI MALLARA UYGULANAN ÖZEL TÜKETİM 

VERGİSİ ORANI VE ASGARİ MAKTU VERGİ TUTARININ YENİDEN 

BELİRLENMESİ HAKKINDA KARAR (KARAR SAYISI: 9309) 

YAYIMLANDI 
 

 
4-) 2025 YILI ARABULUCULUK ASGARİ ÜCRET TARİFESİ YAYIMLANDI 

 
Bu Tarife, arabuluculuk ücreti ile ilgili düzenlemeleri içerir. Ücret, taraflarca 

eşit ödenir ve belirli durumlarda birden fazla arabulucuya ayrı ücret ödenir. 

Arabuluculuk faaliyetinin sona ermesi halinde arabulucu, belirlenen ücretin 

tamamına hak kazanır. Ayrıca, yeni uyuşmazlıklar için ayrı ücret ödenir ve 

belirli uyuşmazlık türlerine göre ücret miktarları belirlenmiştir. Tarife, 1/1/2025 

tarihinde yürürlüğe girecektir. 
 

 
5-) 2025 YILI BİLİRKİŞİLİK ASGARİ ÜCRET TARİFESİ YAYIMLANDI 

 
Bu Tarife, bilirkişilere ödenecek ücretler ve giderler ile bunların ödeme 

usulünü düzenler. Adli ve idari yargıda yapılan bilirkişilik faaliyetlerine ilişkin 

ücretler belirlenmiş, giderler için belgeler karşılığında ödeme yapılacağı 

belirtilmiştir. Ayrıca, ücretlerin artırılabileceği veya azaltılabileceği durumlar, seri 

dosyalarda indirim, ek raporlar için ücret ve avans ödemeleri gibi konular da 

yer alır. Bu Tarife 1/1/2025’te yürürlüğe girecektir. 
 

 
6-) 6102 SAYILI TÜRK TİCARET KANUNUNUN 376 NCI MADDESİNİN 

UYGULANMASINA İLİŞKİN USUL VE ESASLAR HAKKINDA TEBLİĞDE 

DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ YAYIMLANDI 

 
Bu Tebliğ, 6102 Sayılı Türk Ticaret Kanunu'nun 376. maddesinin 

uygulanmasına ilişkin usul ve esaslarda yapılan bir değişikliği içerir. Geçici 1. 

maddede yer alan "1/1/2025" tarihi "1/1/2026" olarak değiştirilmiştir. Tebliğ 
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Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

yayımı tarihinde yürürlüğe girer ve hükümleri Ticaret Bakanı tarafından 

yürütülür. 
 

 
7-) MOTORLU KARA TAŞITLARININ TİCARETİ HAKKINDA 

YÖNETMELİKTE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR YÖNETMELİK 

YAYIMLANDI 

 
Bu Yönetmelik, Motorlu Kara Taşıtlarının Ticareti Hakkında Yönetmeliğe 

yapılan değişiklikleri içerir. Geçici 2. ve 3. maddelerde yer alan "1/1/2025" 

tarihleri, "1/7/2025" olarak değiştirilmiş ve Bakanlık'a bu tarihleri altı aya kadar 

uzatma yetkisi verilmiştir. Yönetmelik yayımı tarihinde yürürlüğe girer ve 

hükümleri Ticaret Bakanı tarafından yürütülür. 
 

 
8-) 5627 SAYILI ENERJİ VERİMLİLİĞİ KANUNUNUN 10 UNCU 

MADDESİNE GÖRE 2025 YILINDA UYGULANACAK OLAN İDARİ PARA 

CEZALARINA İLİŞKİN TEBLİĞ (SIRA NUMARASI: 2025/1) YAYIMLANDI 

 
Bu Tebliğin amacı, 5627 sayılı Enerji Verimliliği Kanunu'nun 10. maddesinde düzenlenen 

idari para cezalarının 2024 yılı için %43,93 oranında 

artırılmasıdır. 29/12/2023 tarihinde yayımlanan eski tebliğ yürürlükten 

kaldırılmıştır. Tebliğ, 1/1/2025 tarihinde yürürlüğe girecek ve hükümleri Enerji ve 

Tabii Kaynaklar Bakanı tarafından yürütülecektir. 
 

 
9-) 6585 SAYILI PERAKENDE TİCARETİN DÜZENLENMESİ HAKKINDA 

KANUNUN 18 İNCİ MADDESİNE GÖRE 2025 YILINDA UYGULANACAK 

OLAN İDARİ PARA CEZALARINA İLİŞKİN TEBLİĞ YAYIMLANDI 

 
Bu Tebliğin amacı, 6585 sayılı Perakende Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında 

Kanun kapsamında uygulanan idari para cezalarını 2024 yılı için %43,93 

oranında artırarak yeniden belirlemektir. Ceza tutarları, belirtilen tarihler 

arasında uygulanacak şekilde düzenlenmiştir. Tebliğ, 1/1/2025 tarihinde yürürlüğe 

girecek ve hükümleri Ticaret Bakanı tarafından yürütülecektir. 
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Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

 
10-) 5015 SAYILI PETROL PİYASASI KANUNUNUN 19 UNCU MADDESİ 

UYARINCA 2025 YILINDA UYGULANACAK İDARİ PARA CEZALARI 

HAKKINDA TEBLİĞ YAYIMLANDI 

 
Bu Tebliğin amacı, 5015 sayılı Petrol Piyasası Kanunu'na göre uygulanan 

idari para cezalarını 2024 yılı için %43,93 oranında artırarak yeniden 

belirlemektir. İdari para cezaları, Tebliğde belirtilen şekilde düzenlenmiş olup, belirli 

durumlarda farklı oranlarla uygulanabilir. Tebliğ 1/1/2025 tarihinde yürürlüğe 

girecek ve hükümleri Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu Başkanı tarafından 

yürütülecektir. 
 

 
11-) 5307 SAYILI SIVILAŞTIRILMIŞ PETROL GAZLARI (LPG) PİYASASI 

KANUNU VE ELEKTRİK PİYASASI KANUNUNDA DEĞİŞİKLİK 

YAPILMASINA DAİR KANUNUN 16 NCI MADDESİ UYARINCA 2025 

YILINDA UYGULANACAK İDARİ PARA CEZALARI HAKKINDA TEBLİĞ 

YAYIMLANDI 

Bu Tebliğin amacı, 5307 sayılı Sıvılaştırılmış Petrol Gazları (LPG) Piyasası 

Kanunu ve Elektrik Piyasası Kanununda yapılan değişikliklere göre 

uygulanacak idari para cezalarının alt ve üst limitlerini, 2024 yılı için 

belirlenen %43,93 oranında yeniden değerleyerek güncellemektir. Tebliğ, 

5307 sayılı Kanunun 16. maddesi ve 5326 sayılı Kabahatler Kanununun 17. 

maddesinin yedinci fıkrasına dayanarak hazırlanmıştır. Tebliğ, 1/1/2025 

tarihinde yürürlüğe girecek ve hükümleri Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu 

Başkanı tarafından yürütülecektir. 
 

 
12-) 6446 SAYILI ELEKTRİK PİYASASI KANUNUNUN 16 NCI MADDESİ 

UYARINCA 2025 YILINDA UYGULANACAK İDARİ PARA CEZALARI 

HAKKINDA TEBLİĞ YAYIMLANDI 

 
Bu Tebliğin amacı, 6446 sayılı Elektrik Piyasası Kanununun 16. maddesinde 

belirlenen idari para cezalarının, 2024 yılı için yeniden değerleme oranı olan 

%43,93 oranında artırılarak güncellenmesidir. Tebliğ, 6446 sayılı Kanunun 

16. maddesi ve 5326 sayılı Kabahatler Kanununun 17. maddesinin yedinci 

fıkrasına dayanarak hazırlanmıştır. İlgili idari para cezaları, belirtilen oranla 

yeniden belirlenmiş ve 1/1/2025 tarihinde yürürlüğe girecektir. Bu Tebliğin 
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Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

hükümleri, Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu Başkanı tarafından 

yürütülecektir. 
 

 
13-) 4760 SAYILI ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ KANUNUNUN 7 NCİ 

MADDESİNİN BİRİNCİ FIKRASININ (2) NUMARALI BENDİNDE YER ALAN 

İSTİSNANIN KAPSAMINA GİREN ARAÇLARIN YERLİ KATKI ORANININ 

BELİRLENMESİ HAKKINDA KARAR (KARAR SAYISI: 9321) 

YAYIMLANDI 
 

 
14-) ÖLÇÜ VE ÖLÇÜ ALETLERİNDEN ALINACAK MUAYENE VE 

DAMGALAMA ÜCRET YÖNETMELİĞİNDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA 

DAİR YÖNETMELİK YAYIMLANDI 

 
Bu Yönetmelik, 3516 sayılı Kanun kapsamındaki ölçü aletlerinin ilk, periyodik 

ve stok muayeneleri için alınacak ücretleri ve elektrik, su, gaz sayaçları tamir 

ve ayar istasyonlarında bulunan tamir ve ayar masalarının muayenelerinden 

alınacak ücretleri düzenlemektedir. Yönetmelik, belirtilen ölçü ve ölçü 

aletlerinden alınacak ücretleri içermektedir. Yeni düzenleme, 1/1/2025 

tarihinde yürürlüğe girecek ve Sanayi ve Teknoloji Bakanı tarafından 

yürütülecektir. 
 

 
15-) ASGARİ ÜCRET TESPİT KOMİSYONU KARARI YAYIMLANDI 

 

 
16-) 6563 SAYILI ELEKTRONİK TİCARETİN DÜZENLENMESİ HAKKINDA 

KANUNUN 12 NCİ MADDESİNE GÖRE 2025 YILINDA UYGULANACAK 

OLAN İDARİ PARA CEZALARINA İLİŞKİN TEBLİĞ YAYIMLANDI 

Bu Tebliğ, 6563 sayılı Elektronik Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun 

12. maddesinde düzenlenmiş olan idari para cezalarının 2024 yılı için yeniden 

değerleme oranı olan %43,93 oranında artırılarak yeniden belirlenmesini 

amaçlamaktadır. Yürürlük tarihi 1/1/2025 olan bu düzenleme, 
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Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Ticaret Bakanı tarafından yürütülecektir. Tebliğ, idari para cezası tutarlarının 

güncel miktarlarını içermektedir. 
 

 
17-) SİGORTACILIK TEKDÜZEN HESAP PLANI VE İZAHNAMESİ 

HAKKINDA TEBLİĞDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ 

YAYIMLANDI 

 
Bu Tebliğ ile, 1/10/2023 tarihli ve 32326 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Sigortacılık Tekdüzen Hesap Planı ve İzahnamesi Hakkında Tebliğ'in 7. 

maddesinin birinci fıkrasında yer alan yürürlük tarihi "1/1/2025" olarak 

belirtilen hüküm, "1/1/2026" olarak değiştirilmiştir. Tebliğ, yayımlandığı tarihten 

itibaren yürürlüğe girecek olup, uygulama ve yürütme yetkisi Sigortacılık ve 

Özel Emeklilik Düzenleme ve Denetleme Kurumu Başkanına aittir. 
 

 
18-) TEKNOLOJİ GELİŞTİRME BÖLGELERİ İLE AR-GE VEYA TASARIM 

MERKEZLERİNDE ÇALIŞAN PERSONELİN GELİR VERGİSİ STOPAJI 

TEŞVİKİNE KONU EDİLMEK ÜZERE SÖZ KONUSU BÖLGE VE 

MERKEZLER DIŞINDA GEÇİREBİLECEKLERİ SÜRELER HAKKINDA 

KARAR (KARAR SAYISI: 9368) YAYIMLANDI 
 

 
19-) 2025 YILI TANIKLIK ÜCRET TARİFESİ YAYIMLANDI 

 
Ceza muhakemesinde tanıklara günlük 100-150 TL tazminat ödenir; seyahat, 

konaklama ve beslenme giderleri karşılanır. Bu ödemeler vergiden muaf olup, 

yargılama gideri sayılır. Tarife, 1/1/2025 tarihinde yürürlüğe girer. 
 

 
20-) 2872 SAYILI ÇEVRE KANUNU UYARINCA ALINACAK GERİ 

KAZANIM KATILIM PAYI TUTARLARINA İLİŞKİN TEBLİĞ (2025/1) 

YAYIMLANDI 

 
2872 sayılı Çevre Kanunu’na göre, geri kazanım katılım payı tutarları, 2024 

yılı yeniden değerleme oranı %43,93 artırılarak 1/1/2025 itibarıyla 
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Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

Detay İçin Tıklayınız 

uygulanacaktır. Cumhurbaşkanı, bu tutarları iki katına çıkarma veya yarıya 

indirme yetkisine sahiptir. 
 

 
21-) VAKIFLARA VERGİ MUAFİYETİ TANINMASI HAKKINDA GENEL 

TEBLİĞ (SERİ NO: 1)’DE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ (SERİ 

NO: 6) YAYIMLANDI 

 
Vergi muafiyetli vakıflar, gelirlerinin en az üçte ikisini belirlenen sosyal 

amaçlara harcamalıdır. Devlet üniversitelerini destekleyen vakıflar için bu 

oran dörtte üçtür. Gelirler amaca uygun kullanılmalı, denetim raporları 

sunulmalıdır. Yürürlük: Yayım tarihi. 
 

 
22-) YURT DIŞINA ÇIKIŞ HARCI UYGULAMA GENEL TEBLİĞİ 

YAYIMLANDI 

 
Yurt dışına çıkış harcı, T.C. vatandaşlarından alınır; muafiyetler belirlenmiştir. 

Harç 710 TL olup, her yıl yeniden değerleme oranında güncellenir. Harç 

ödemeleri dijital platformlar ve yetkili kurumlarca yapılabilir. Tebliğ 1/1/2025’te 

yürürlüğe girer. 
 

 
23-) REESKONT VE AVANS İŞLEMLERİNDE UYGULANACAK FAİZ 

ORANLARININ TESPİTİ YAYIMLANDI 
 

 
24-) SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK DENETÇİLİĞİ SINAV BAŞVURUSU AÇILDI 

 

 
25-) SOSYAL İÇERİK ÜRETİCİLİĞİ, İNTERNET VE BENZERİ 

ELEKTRONİK ORTAMLAR ÜZERİNDEN SUNULAN HİZMETLER İLE 

MOBİL CİHAZLAR İÇİN UYGULAMA GELİŞTİRİCİLİĞİNDE KAZANÇ 

İSTİSNASI REHBERİ YAYIMLANDI 
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Sosyal içerik üreticiliği ve mobil uygulama geliştiriciliği kazanç istisnası rehberi 

güncellendi. İstisna kapsamı, başvuru şartları, faydalanabilecek kişiler ve %15 

tevkifat işlemleri hakkında detaylı bilgi içermektedir. Ayrıntılar için VİMER-

189'u arayın. 

 
Detay İçin Tıklayınız 

 
26-) ELEKTRONİK TİCARETTE GELİR VE KURUMLAR VERGİSİ 

TEVKİFATINA İLİŞKİN AÇIKLAMALARIN YER ALDIĞI GELİR VERGİSİ 

GENEL TEBLİĞİ (SERİ NO: 330) RESMİ GAZETE’DE YAYIMLANMAK 

ÜZERE CUMHURBAŞKANLIĞINA GÖNDERİLMİŞTİR 

 
4/11/2024 tarihinde yayımlanan ve gelen görüşler doğrultusunda güncellenen 

Gelir Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 330), Resmi Gazete’de yayımlanmak 

üzere Cumhurbaşkanlığına gönderilmiştir. 

 
Detay İçin Tıklayınız 

 
27-) 7440 SAYILI YAPILANDIRMA KANUNU TAKSİT ÖDEMELERİNE 

İLİŞKİN DUYURU YAYIMLANDI 

 
7440 sayılı Kanun kapsamında taksit ödeme seçeneğini seçen mükellefler, 

2024 yılında üç taksiti süresinde ödememiş veya eksik ödemişse, 31 Aralık 

2024 tarihine kadar Aralık ayı taksitini ödemelidir. Ödemeler, dijital vergi 

dairesi, bankalar, PTT şubeleri ve vergi dairesi veznelerinden yapılabilir. 

 
Detay İçin Tıklayınız 

 
 

 
Saygılarımızla, 
AG YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK VE 
BAĞIMSIZ DENETİM A.Ş. 

 

 
www.agdenetim.com | info@agdenetim.com 

AG YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK VE BAĞIMSIZ DENETİM A.Ş. Mersis No: 

0008-0810-9860-0011 
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